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AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS

DEZ HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  DÉCIMA  NONA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, ALEXANDRE

GOTFRID,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO  E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.  AUSÊNCIA  DO

VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA,

SOLICITOU  AOS  VEREADORES  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA  E  ADRIANA  COCCI,  QUE

PROCEDESSEM  A  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO DENUNCIOU QUE A ATA DA SESSÃO NÃO PODE SER OMISSA EM RELAÇÃO À

VOTAÇÃO  ABERTA,  SENDO  ESSA  UMA  OBRIGAÇÃO  LEGAL,  E  TERIA  QUE  SER

ANUNCIADO O RESULTADO DA VOTAÇÃO NOMINAL DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES,

ATÉ PARA FICAR CONSIGNADO, PORQUE ESSA SITUAÇÃO NÃO PODE SER OMISSA NA

ATA. APONTOU OUTRO PONTO EM QUE A REFERIDA ATA É EQUIVOCADA NO TRECHO

QUANDO O VEREADOR FEZ REFERÊNCIA À PARTICIPAÇÃO DO ADVOGADO DA CASA NO

PLENÁRIO,  POIS  ERA  JUSTAMENTE  NA  HORA  EM  QUE  O  VEREADOR  ESTAVA

PRONUNCIANDO  O  VOTO E  O  PRESIDENTE HAVIA  APREGOADO  PARA  O  VEREADOR

FAZER O VOTO E, NAQUELE MOMENTO, NENHUM VEREADOR, EM HIPÓTESE ALGUMA,

PODE SER ASSESSORADO, PORQUE ELE TEM QUE SER LIVRE NA SUA MANIFESTAÇÃO E

NO  SEU  PENSAMENTO,  ENTÃO,  FOI  EM  CIMA  DESTA  ÓTICA  QUE  ALERTOU,  E

CONSIDEROU JUSTA A NÃO INCLUSÃO DO REBATE DO VEREADOR ROBERTO MOTA,

QUE  ENTENDEU  COMO  PARALELO,  AO  AFIRMAR  QUE  ELE  ESTUDOU  MAIS  QUE  O

VEREADOR E QUE TAMBÉM  É VEREADOR HÁ MAIS TEMPO, E QUE, ALÉM DE ESTUDAR

DIREITO ELE É ENGENHEIRO. AFIRMOU QUE EM MOMENTO ALGUM POSICIONOU-SE EM

RELAÇÃO A ISSO. OUTRO PONTO APONTADO EM QUE A ATA É OMISSA FOI O REGISTRO

DE QUANDO PEDIU A DEGRAVAÇÃO OU A DEGRAFAÇÃO, DAS DUAS ATAS DAS SESSÕES

DOS DIAS DEZESSETE E VINTE E QUATRO DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, SEM

DECUPAGEM,  O  QUE  NÃO  ESTÁ  NA  ATA,  PORQUE  É  UMA  EXPRESSÃO  TÉCNICA  E

DEVERIA  CONSTAR,  QUE  A  DECUPAGEM  SERIA  UMA  EDIÇÃO  DO  QUE  FOI  DITO,  E

SOLICITOU A DEGRAVAÇÃO NA ÍNTEGRA DE AMBAS AS ATAS. O VEREADOR ALEXANDRE
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GOTFRID SOLICITOU QUE TAMBÉM FOSSE INCLUÍDO NA ATA O RESULTADO DA ELEIÇÃO

ANTES DO DESEMPATE, QUE FOI REALMENTE O RESULTADO DOS VOTOS PROFERIDOS

VERBALMENTE  POR  CADA  VEREADOR.  NÃO  HAVENDO  MAIS  DISCUSSÃO,  A  ATA  DA

SESSÃO  FOI  APROVADA  PELA  MAIORIA  DOS  PRESENTES,  COM  SETE  VOTOS

FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS  CONTRÁRIOS  DOS  VEREADORES  PAULO  HORÁCIO  E

ALEXANDRE  GOTFRID.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX

NOGUEIRA, FEZ A LEITURA DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 02/2014,

DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID;  REQUERIMENTO  Nº  07/2014,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID; OFÍCIO ASSINADO PELOS SERVIDORES

DO  QUADRO  DE  PROVIMENTO  EFETIVO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  SOLICITANDO  O

REGISTRO EM ATA DA INDIGNAÇÃO EM RELAÇÃO À EXPRESSÃO OFENSIVA DIRIGIDA

AOS SERVIDORES EFETIVOS DESTA CASA DE LEIS, PROFERIDA PELO VEREADOR PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  VINTE  E  QUATRO  DE

FEVEREIRO  DO  CORRENTE  ANO.  O  SENHOR  PRESIDENTE  COMENTOU  A  RESPEITO

DESTE EXPEDIENTE RECEBIDO,  AFIRMANDO QUE SE ENTRISTECE MUITO COM ESTA

SITUAÇÃO,  E  DISSE QUE DESDE QUANDO  ASSUMIU A  PRESIDÊNCIA  COLOCOU-SE À

DISPOSIÇÃO DE TODOS, E QUE SEMPRE ENALTECEU OS VEREADORES PELA FORMA

COM  QUE  SE  DEDICARAM  A  AJUDAR  PARA  QUE  PUDESSE  FAZER  DESTA

ADMINISTRAÇÃO  UMA  ADMINISTRAÇÃO  DIFERENTE  NO  BOM  SENTIDO,  E  NÃO  NA

SITUAÇÃO EM QUE CHEGOU, E AFIRMOU QUE SEMPRE ENALTECEU TAMBÉM O APOIO E

DEDICAÇÃO  DE TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA,  NÃO SÓ  OS DE  CARREIRA,

COMO OS COMISSIONADOS E TAMBÉM OS TERCEIRIZADOS, E DECLAROU QUE APÓS

POUCO MAIS DE UM ANO QUE SE PASSOU CONSTATA-SE QUE FOI UMA ADMINISTRAÇÃO

DIFERENTE, DE GRANDE SUCESSO, EXATAMENTE PORQUE PODE CONTAR COM CADA

UM DOS VEREADORES.  DISSE QUE EXISTIRAM PROBLEMAS E QUE CONTINUARÃO A

EXISTIR,  CONTUDO,  SEMPRE  SE  PODERÁ  DISCUTI-LOS INTERNAMENTE.  E  RELATOU

QUE RECEBEU COM TRISTEZA OS FUNCIONÁRIOS DA CASA, OS QUAIS TEM MAIS DE

VINTE ANOS  DE  CARREIRA,  SENDO  O  MAIS  ANTIGO  COM  TRINTA E  DOIS  ANOS  DE

CARREIRA E MANIFESTOU QUE NÃO TERÁ CONDIÇÕES DE TERMINAR A CONDUÇÃO DOS

TRABALHOS  DESTA  SESSÃO.  AFIRMOU  QUE  O  GABINETE DA  PRESIDÊNCIA  SEMPRE

ESTEVE ABERTO A TODOS E A EXEMPLO DO QUE O VEREADOR ROBERTO MOTA JÁ

FALOU NA SESSÃO ANTERIOR,  REFERINDO-SE A SEIS MANDATOS POR QUE PASSOU

NESTA CASA, NUNCA SE CHEGOU NUMA SITUAÇÃO DESTAS. DECLAROU QUE SEMPRE

RESPEITA A TODOS PARA TER O RESPEITO E DISSE AO VEREADOR PAULO HORÁCIO
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QUE ISTO É O MÍNIMO QUE OS VEREADORES DEVEM FAZER. AFIRMOU QUE NÃO ESTÁ

NA PRESIDÊNCIA  PARA  INTERFERIR  NAS DECISÕES  DO VEREADOR,  PORÉM DEIXOU

ISSO SEMPRE CLARO PARA OS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS QUE FAZEM PARTE DA

ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA. CONCLAMOU A TODOS PARA O DIÁLOGO E DISSE QUE

NÃO É O DONO DA VERDADE, TEM SEUS EQUÍVOCOS E SEUS ERROS, MAS PRECISA

CONTAR  COM  O  APOIO  DE  TODOS  E  AFIRMOU  QUE  ESTRANHA  QUE  QUANDO  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO ANUNCIOU QUE SERIA O LÍDER DE GOVERNO, ESTE TEVE

O SEU APOIO E DISSE QUE NÃO É O DONO DO MANDATO DE NENHUM VEREADOR E QUE

É COMPANHEIRO E PARCEIRO PARA SE FAZER O QUE FOR O MELHOR.  DISSE QUE

TALVEZ AS COISAS NÃO ACONTECERAM DA FORMA QUE TODOS IMAGINAVAM NO DIA A

DIA  POLITICAMENTE,  CONTUDO,  CONTINUA  RESPEITANDO  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO E ADMIRANDO A SUA PESSOA, INCLUSIVE FORA DA POLÍTICA. AFIRMOU QUE

DENTRO DA POLÍTICA DEVERÃO CONVERSAR, DIALOGAR E INTERNAMENTE, QUANDO

HOUVER PROBLEMAS, AJUDAR A PRESIDÊNCIA A RESOLVÊ-LOS E DISSE QUE SEMPRE

PEDIU  ISSO  A  TODOS.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  AFIRMOU  QUE  SEMPRE

ACONSELHOU  O  PRESIDENTE  SOBRE  OS  RISCOS,  INCLUSIVE  A  TODOS  OS

VEREADORES,  COMO,  POR  EXEMPLO,  AO  REITERAMENTO  DO  PAGAMENTO  DE

PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES EM COMISSÕES, QUANDO SEQUER ESSAS COMISSÕES

SE REÚNEM E PROPÔS UMA ATA,  E DISSE QUE JÁ O ALERTOU DESDE JANEIRO DO ANO

PASSADO. O PRESIDENTE DISSE QUE AGRADECEU PELOS ALERTAS QUE O VEREADOR

SEMPRE LHE FEZ, MAS QUANDO ASSUMIU A PRESIDÊNCIA, ASSUMIU COM O DESAFIO

TAMBÉM  DE  NÃO  TIRAR  A  ESTRUTURA  DE  NINGUÉM,  PRINCIPALMENTE  DOS

VEREADORES,  E  TEVE  QUE  NOMEAR  NOVENTA  E  SETE  CARGOS  COMISSIONADOS,

SENDO  QUE O VEREADOR  PAULO  HORÁCIO SABE QUE ERA  ILEGAL E TAMBÉM FAZ

PARTE DESTA  ESTRUTURA,  POR  ISSO,  ACELEROU  A  ABERTURA  DE  UM  CONCURSO

PÚBLICO, QUE HÁ MAIS DE VINTE ANOS NÃO ERA ABERTO PELA CÂMARA, POR MOTIVO

DE INTERESSES PRÓPRIOS E O PRESIDENTE TEVE ESTA CORAGEM, QUANDO HAVIA JÁ

PEDIDOS  PARA  REDUÇÃO  DO  QUADRO  DE  COMISSIONADOS,  OCASIÃO  EM  QUE

RECEBEU A COLABORAÇÃO DO VEREADOR PAULO HORÁCIO PARA QUE SE REALIZASSE

O REFERIDO CONCURSO, PARA QUE SE PRESERVASSEM OS CARGOS. DECLAROU QUE

VEIO HOJE À SESSÃO PENSANDO NÃO SÓ EM SI, MAS PENSANDO EM CADA UM DOS

VEREADORES, PORQUE, COMO SEMPRE DIZ, OS VEREADORES ESTÃO NO LEGISLATIVO

DE  PASSAGEM  E  OS  SERVIDORES  NÃO,  ELES  TEM  UMA  VIDA  AQUI,  POR  ISSO,  OS

RESPEITA MUITO. NA QUESTÃO DOS CARGOS COMISSIONADOS AFIRMOU QUE ASSUMIU
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ESSE COMPROMISSO DE RENOMEAR OS NOVENTA E SETE CARGOS QUANDO ASSUMIU

A  PRESIDÊNCIA  LOGO  APÓS  O  VEREADOR  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  DANDO

CONTINUIDADE  PARA  NÃO  TRAZER  PREJUÍZO  PARA  NINGUÉM,  AFIRMANDO  QUE  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO TAMBÉM É BENEFICIADO E QUANDO ESTE FALA QUE VAI

ENTRAR COM UMA AÇÃO PARA REDUÇÃO DE CARGOS, A PRIMEIRA ATITUDE QUE O

VEREADOR  DEVERIA  TER  TOMADO,  ACHANDO  QUE  SE  A  ESTRUTURA  ESTÁ  MUITO

ELEVADA, ERA MANDAR A LISTA DOS NOMES DOS FUNCIONÁRIOS DE SEU GABINETE

PARA  EXONERAÇÃO.  E  DISSE  QUE  NÃO  VAI  FAZER  TODOS  OS  DEMAIS  COLEGAS

PAGAREM O PREÇO PELO SEU DESCONTENTAMENTO HOJE COM A ADMINISTRAÇÃO DA

CÂMARA. O VEREADOR PAULO HORÁCIO SOLICITOU QUE SE VOLTASSE AO TEMA, POIS

ESTAVA  SENDO  DISCUTIDO  UM  OFÍCIO  E  SOLICITOU  QUE  GOSTARIA  DE  SABER  A

NATUREZA JURÍDICA DESTE OFÍCIO, REQUERIMENTO OU PROTESTO, O FUNDAMENTO

JURÍDICO PARA SE LER EM PLENÁRIO A MOTIVAÇÃO DE SERVIDORES E PEDIU QUE O

ATAQUEM  NA  JUSTIÇA,  PORQUE  AQUELE  É  O  FORO  E  SERÁ  NA  JUSTIÇA  QUE  O

VEREADOR VAI  SE DEFENDER E AFIRMOU QUE USAR O PLENÁRIO PARA ATACAR, E

REPETIU A DECLARAÇÃO QUE O SERVIDOR DA CASA TEM O COMPROMISSO COM ELE

COMO  VEREADOR,  DE  FAZER  CUMPRIR  O  REGIMENTO  INTERNO  DA  CÂMARA

MUNICIPAL.  O SENHOR PRESIDENTE RESPONDEU QUE EM MOMENTO ALGUM FALOU

QUE  O  SERVIDOR  NÃO  TEM E  DISSE  QUE EM  QUALQUER  MOMENTO  O  VEREADOR

PODERÁ CONTAR COM OS FUNCIONÁRIOS DA CASA.  O VEREADOR PAULO HORÁCIO

DISSE  QUE,  COM  CERTEZA,  VAI  PRECISAR  DOS  DOIS  ADVOGADOS  NO  CASO  DA

REPRESENTAÇÃO  NO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  PORQUE  TEM UMA  VISITA  QUE FEZ  NA

DELEGACIA,  NO MINISTÉRIO PÚBLICO,  PORQUE AS MEDIDAS A QUE SE REFERIU NA

SESSÃO DA ÚLTIMA SEGUNDA-FEIRA NÃO FORAM TOMADAS, EM RELAÇÃO À PORTARIA

DA  CÂMARA,  QUE  CONTINUA  A  FAZER  O  REGISTRO  DOS  NOMES  DOS  QUE  SÃO

ATENDIDOS PELOS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE AFIRMOU QUE JÁ DEIXOU

CLARO  QUE  O  VEREADOR  PODE  RECORRER  OU  FAZER  O  QUE BEM  ENTENDER.  O

VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  DISSE  QUE  GOSTARIA  DE  SABER  SOBRE  O  OFÍCIO

RECEBIDO  EM  PLENÁRIO,  PORQUE  ESTE  O  ATACA,  E  DISSE  QUE  DEVERIA  TER

RECEBIDO UMA CÓPIA EM SEU GABINETE ANTES DA LEITURA EM PLENÁRIO, PORQUE O

PROCEDIMENTO NÃO É PREVISTO NO REGIMENTO INTERNO E DECLAROU QUE A MESA

NOVAMENTE ABUSA DO PODER PARA RESTRINGIR O SEU DIREITO DE VEREADOR. O

SENHOR PRESIDENTE DISSE-LHE QUE O VEREADOR NÃO É SUPERIOR A NINGUÉM E

QUE O MESMO  QUER COMANDAR  A  MESA,  E  QUE,  PORTANTO,  ESTE DEVERIA  SER
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CANDIDATO  E  GANHAR  A  ELEIÇÃO  PARA  PRESIDENTE.  E  QUE,  ENTÃO,  DEVERIA

PROCURAR OS SEUS DIREITOS, AO QUE O VEREADOR PAULO HORÁCIO RESPONDEU

QUE OS ESTAVA PROCURANDO INTERNAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE DISSE QUE O

VEREADOR PAULO HORÁCIO SEMPRE QUER SER O DONO DA RAZÃO E DE TANTO FALAR

ACABA  FALANDO  BESTEIRA,  COMO  SE  REFERIR  AO  PESSOAL  DA  CÂMARA  COM  A

EXPRESSÃO “BOVINOS”. O VEREADOR PAULO HORÁCIO PEDIU QUE NÃO SE ENTRASSE

NO NÍVEL PESSOAL DA DISCUSSÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR

PEDRO  NOGUEIRA,  PEDIU  LICENÇA  AO  PLENÁRIO  PARA  SE  RETIRAR  DA  SESSÃO,

PASSANDO A PRESIDÊNCIA AO PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA.  NA  SEQUÊNCIA  DOS  TRABALHOS,  O  SEGUNDO-SECRETÁRIO,  VEREADOR

ROBERTO  MOTA,  FEZ  A  LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NÃO  HAVENDO

ORADORES  INSCRITOS,  PASSOU-SE  AO  ESPAÇO  PARA  APRESENTAÇÃO  DAS

COMISSÕES. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA, MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E

ORÇAMENTO,  FEZ  A  LEITURA  DO  EDITAL  DE  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  Nº  01/214,  COM  A

CONVOCAÇÃO  PARA  A  REALIZAÇÃO  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  QUE  SERÁ  REALIZADA

NESTA DATA, À PARTIR DAS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA

CÂMARA,  PARA  DEMONSTRAR  O  CUMPRIMENTO  DAS  METAS  FISCAIS  DO  TERCEIRO

QUADRIMESTRE  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  TREZE.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

ANUNCIOU QUE HOJE O MUNICÍPIO RECEBE UMA REUNIÃO DA ASSOMEC- ASSOCIAÇÃO

DOS  MUNICÍPIOS  DA  REGIÃO  METROPOLITANA  DE  CURITIBA,  E  TENDO  SIDO

CONVIDADO, VAI  REPRESENTAR O SEU MANDATO NA REFERIDA REUNIÃO, QUE TEM

UMA PAUTA MUITO INTERESSANTE PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONTUDO, SERÁ

NO  MESMO  HORÁRIO  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  QUE  SERÁ  REALIZADA  NA  CÂMARA,

JUSTIFICANDO, DESTA FORMA SUA AUSÊNCIA NA NOITE DE HOJE. NADA MAIS HAVENDO

A  SER  APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 1578/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  POLÍTICA  DE

INCENTIVOS  E  INSTITUI  ESTÍMULOS  E  ISENÇÕES  PARA  A  PROMOÇÃO  DO

DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL  E  COMERCIAL  NO  MUNICÍPIO  DE ARAUCÁRIA,  E  DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  FORAM  DESIGNADOS  ESCRUTINADORES  DOS  VOTOS  OS

VEREADORES PAULO HORÁCIO, ALEX NOGUEIRA E JOSUÉ KERSTEN. FOI  APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM  NOVE VOTOS, A MANUTENÇÃO DO VETO.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 12/2014 – CJR E Nº

10/2014  –  CFO,  REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1596/2014,  DE  INICIATIVA  DO
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PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1596/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  900.000,00

(NOVECENTOS  MIL  REAIS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM

CONJUNTO Nº 14/2014 – CJR E Nº 12/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº

1598/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1598/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE

R$ 3.707.953,44 (TRÊS MILHÕES, SETECENTOS E SETE MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA

E TRÊS REAIS E QUARENTA E QUATRO CENTAVOS),  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PARECER EM CONJUNTO SUPRESSIVO E ADITIVO Nº 07/2014 – CJR E Nº 07/2014 – CFO,

REFERENTE  AO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  05/2013,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO

EXECUTIVA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  05/2013,  DE INICIATIVA DA

COMISSÃO  EXECUTIVA.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  SISTEMA  DE  AVALIAÇÃO  DE

ESTÁGIO PROBATÓRIO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, E DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM

EMENDAS.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  Nº  10/2014  –  CJR,

REFERENTE  AO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  06/2014,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO

EXECUTIVA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  06/2014,  DE INICIATIVA DA

COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “ALTERA OS DISPOSITIVOS DO ART. 4º DA RESOLUÇÃO

Nº  25,  DE  16  DE  MARÇO  DE  2010,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO DO  PARECER  Nº

11/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2014, DE INICIATIVA DA

COMISSÃO  EXECUTIVA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  07/2014,  DE

INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  REGULAMENTO

GERAL DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN APONTOU A NECESSIDADE DE
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CORREÇÃO  NA  NUMERAÇÃO  DAS  SEÇÕES  DO  PROJETO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA PASSOU-SE AO ESPAÇO DE

EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  TENDO  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO, QUE REITEROU SEU PEDIDO DE SE FAZER CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO

DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  REPUDIANDO  A  ATITUDE  DA  MESA  DA  CASA  EM  LER  O

EXPEDIENTE  RECEBIDO  SEM  TER  TRAMITADO,  POR  SE  TRATAR  DE  ASSUNTO  DE

VEREADOR QUE DEVERIA SER TRATADO NA CASA E, APROVEITANDO A OPORTUNIDADE,

JÁ QUE HOUVE A MANIFESTAÇÃO DE REVOLTA, DO PONTO DE VISTA PESSOAL, DOS

SERVIDORES QUE SE SENTIRAM OFENDIDOS, O VEREADOR AFIRMOU QUE DEFENDE A

HONRA  E  A  MORAL,  DISSE  QUE  QUANDO  TRATA  DO  COMPORTAMENTO  QUE

BOVINAMENTE TOMAM, É NO COMPORTAMENTO SILENTE DE NÃO REAGIR ÀS INÚMERAS

IRREGULARIDADES E ILEGALIDADES PERPETRADAS PELA MESA DA CÂMARA, POR ISSO,

EM SEU EXERCÍCIO FUNCIONAL, PARA SE EVITAR PROTOCOLAR, PEDIU QUE, COMO É

UM REQUERIMENTO, SEJA ENVIADO AO SEU GABINETE NOS PRÓXIMOS TRÊS DIAS A

RELAÇÃO DE TODOS OS SERVIDORES QUE PARTICIPAM DE COMISSÕES ESPECIAIS DA

CÂMARA, O VALOR DESPENDIDO PELA CASA DESDE O INÍCIO DO ANO PASSADO COM

ESTAS COMISSÕES PERMANENTES, O RELATÓRIO DE ATIVIDADES DE CADA COMISSÃO

DESTAS QUE CADA SERVIDOR PARTICIPA, QUANTO QUE REPRESENTA NO SALÁRIO DE

CADA SERVIDOR E, ESPECIALMENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE RECEBIMENTO DE

MATERIAIS E SERVIÇOS O QUANTO QUE FOI GASTO COM PAGAMENTO DE SALÁRIO E O

RELATÓRIO MINUCIOSO DOS MATERIAIS RECEBIDOS POR ESTA COMISSÃO,  QUANTO

QUE CUSTOU DE SALÁRIO E QUAL O VALOR DOS PRODUTOS FISCALIZADOS E ACEITOS

POR ESTA COMISSÃO, PORQUE, DO SEU ENTENDER, SE ESTA ESTIVER REMUNERANDO,

MESMO  QUE  PREVISTO  EM  LEI,  A  PARTICIPAÇÃO  DE  SERVIDOR  EM  COMISSÃO  DE

RECEBIMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS QUE ULTRAPASSE SENSIVELMENTE A MAIS

DE TRÊS POR CENTO DO VALOR. DISSE QUE SE UTILIZA O PROCEDIMENTO LICITATÓRIO

PARA SE ADQUIRIR BENS, PRODUTOS E SERVIÇOS O MAIS BARATO POSSÍVEL PARA SE

ECONOMIZAR O DINHEIRO PÚBLICO, DAÍ A DECISÃO DA MESA EM REMUNERAR ESTE

SERVIDOR  HÁ  QUE  SE  FAZER  UMA  CONTA,  POR  ISSO  QUE  SEMPRE  ALERTOU  O

DIRETOR DA CÂMARA MUNICIPAL,  O SENHOR ALGACIR OHPIS,  PARA QUE TOMASSE

PROVIDÊNCIAS  EM  RELAÇÃO  ÀS  COMISSÕES  PERMANENTES  DESTA  CASA  QUE

ENVOLVEM SERVIDORES,  POR SE ESTAR TRATANDO DE DINHEIRO PÚBLICO E ESTA

CASA  NÃO  É  UM  CLUBE  DE  LAZER  E  RECREAÇÃO  EM  QUE  SE  PODE  FICAR  SE

DIVERTINDO, ENTÃO, AFIRMOU, O SERVIDOR QUE SE SENTIU OFENDIDO EM RELAÇÃO
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AO VEREADOR QUE PROCURE A JUSTIÇA, PORQUE NÃO CABE AO PLENÁRIO, ONDE TEM

A PRERROGATIVA DE VEREADOR, MUITO MENOS A MESA DIRETIVA DESTA CASA A LER

A ÍNTEGRA DO EXPEDIENTE QUE DIZ RESPEITO AO VEREADOR, QUE TERIA QUE SER

LIDO COMO EXPEDIENTE RECEBIDO, COMO É FEITO COM A MAIORIA, E ENCAMINHAR

PARA O VEREADOR, OU OS MESMOS VINTE E NOVE OU TRINTA E NOVE OU QUANTOS

QUER  QUE  SEJAM  QUE  O  ASSINAM,  QUE  O  PROCURASSEM  E  ENCAMINHASSE

DIRETAMENTE AO VEREADOR, PORÉM, O VEREADOR PREFERE QUE SEJA NA JUSTIÇA,

PORQUE ELES SE CONSIDERARAM OFENDIDOS DO PONTO DE VISTA DA MORAL E É LÁ

QUE SE DEFENDE ISSO. REAFIRMOU QUE ESTA CASA NÃO É UM CLUBE DE LAZER OU

UM  CLUBE  DE  RECREAÇÃO,  É  UM  PODER  CONSTITUÍDO  E  DEFENDIDO  EM

CONSTITUIÇÃO E PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E PELO REGIMENTO INTERNO, E

AFIRMOU QUE O QUE QUER É QUE OS SERVIDORES DA CASA PROTEJAM O DIREITO DO

VEREADOR EM EXERCER O SEU MANDATO. A RESPEITO DA DOUTORA LEILA KICHISE E

DO  DOUTOR  SAMUEL  ALMEIDA,  AFIRMOU  QUE  VAI  PRECISAR  DELES  SIM,  PORQUE

ENTENDE QUE ESTA CASA,  MESMO REITERANDO PEDIDOS FEITOS, REAFIRMOU QUE

NÃO QUER SERVIDOR OU FUNCIONÁRIO ALGUM LENDO SUA CONTA DE TELEFONE PARA

SABER PARA QUEM FORAM FEITAS LIGAÇÕES DO SEU GABINETE E DISSE QUE IRÁ

POUPAR O NOME DE DOIS SERVIDORES QUE O INTEIRARAM DA SITUAÇÃO, PARA NÃO

COLOCÁ-LOS  EM  SITUAÇÃO  COMPLICADA  COM  A  MESA  E  COM  A  PRESIDÊNCIA,  E

AFIRMOU QUE LHE CONTARAM QUE INCLUSIVE PEGARAM UMA CONTA DE TELEFONE E

OLHARAM UMA LIGAÇÃO DE DURAÇÃO DE UMA HORA E POUCO E, AINDA, TENTARAM

DESCOBRIR  DE  QUEM  ERA  O  NÚMERO  E,  INCLUSIVE,  LIGARAM  PARA  O  NÚMERO

REGISTRADO PARA SABER DE QUEM ERA AQUELE NÚMERO DE TELEFONE PARA QUEM

O FUNCIONÁRIO DO GABINETE OU O VEREADOR HAVIA LIGADO E DECLAROU QUE ISSO

É UM ABSURDO, SENDO INADMISSÍVEL QUE OS VEREADORES SEJAM, DE QUALQUER

FORMA, GERENCIADOS OU MONITORADOS, SEJA POR SERVIDOR OU POR QUEM SEJA.

DISSE QUE A COMUNIDADE QUE QUEIRA SABER A INFORMAÇÃO, JÁ QUE O TELEFONE É

PÚBLICO  E  QUEIRA  SABER  O  CONTROLE  DO  GASTO,  MAS  JAMAIS  USAR  PARA  SE

PROPAGAR PELOS CORREDORES QUE FULANO DE TAL FEZ UMA LIGAÇÃO DE MAIS DE

UMA HORA. ENTÃO, AFIRMOU, É DESTA SITUAÇÃO QUE O VEREADOR PEDE A DEFESA,

DESTE TIPO DE COMPORTAMENTO, DECLAROU QUE PRECISA SE SENTIR SEGURO EM

SEU  GABINETE.  RELATOU QUE  JÁ  PEDIU  PARA  O DIRETOR GERAL  QUE  NÃO  QUER

NINGUÉM COM CÓPIA DA CHAVE DE SEU GABINETE E NÃO QUER QUE A PORTARIA FAÇA

O CONTROLE DE QUEM VAI NO SEU GABINETE, POIS ESTE CONTROLE É FEITO PELO
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PRÓPRIO GABINETE E QUE SE FAÇA O CONTROLE DE SEGURANÇA, ANOTANDO O NOME

E O RG DA PESSOA QUE ENTRA NA CÂMARA, MAS NÃO DISCRIMINE, E MESMO TENDO

FALADO COM O SENHOR ALGACIR, DIRETOR GERAL DA CÂMARA, NA SEMANA PASSADA,

A SITUAÇÃO SE REPETE, E HOJE, DE NOVO, O VEREADOR FOI NA PORTARIA VER E ESTÁ

LÁ  DE  NOVO,  AFIRMOU  QUE  VIU  AS  FICHAS  DAS  PESSOAS  QUE  PROCURARAM  O

VEREADOR CABRINI, VIU AS FICHAS DAS PESSOAS QUE PROCURARAM O VEREADOR

JOSUÉ,  ATRÁS DO SEU  ASSESSOR,  O  BEGA,  E  PEDIU  O REGISTRO  EM ATA QUE O

ASSESSOR  DO  VEREADOR  JOSUÉ  FOI  MAL  EDUCADO  AO  TRATAR  COM  ELE,

OFENDENDO-O DENTRO DO PRÉDIO DESTA CÂMARA, INCLUSIVE ALERTOU E VAI PEDIR

AO PT –  PARTIDO DOS TRABALHADORES,  QUE TOME UMA PROVIDÊNCIA PORQUE O

ASSESSOR BEGA IRONIZOU SATIRIZANDO-O, ACHANDO QUE O VEREADOR NÃO ESTAVA

OUVINDO, POR NÃO TÊ-LO RECONHECIDO DE TERNO, A UM METRO DE DISTÂNCIA, E

DISSE  QUE  SE  O  REFERIDO  ASSESSOR  QUISER  “TIRAR SARRO”  DO  VEREADOR  OU

COMEMORAR CARGO QUE PEGOU OU COISA PARECIDA, PEDIU AO VEREADOR JOSUÉ

KERSTEN  QUE  O  SEU  ASSESSOR  VÁ  AO  SEU  GABINETE,  MESMO  QUE  NÃO

FORMALMENTE, MAS QUE O PROCURE PARA SE DESCULPAR PELO QUE FEZ, PORQUE O

CORREDOR DA CÂMARA  NÃO É LOCAL PARA ATACAR A MORAL OU FICAR RINDO DE

VEREADOR, SE QUISER FAZÊ-LO DA PORTA PARA FORA ELE QUE O FAÇA, INCLUSIVE

ACONSELHOU QUE O MESMO ALUGUE UMA SALA PARA MONTAR O SEU INSTITUTO DE

GERAÇÃO DE EMPREGO LONGE DA CÂMARA. CONCLUINDO. COMO SEGUNDO E ÚLTIMO

INSCRITO, O VEREADOR ROBERTO MOTA INICIOU SUA FALA COMENTANDO O LUCRO DA

SANEPAR DIVULGADO NA GAZETA DO POVO DE HOJE, QUE SUBIU PELO TERCEIRO ANO,

RELATANDO QUE A ESTATAL LUCROU QUATROCENTOS E TRÊS MILHÕES DE REAIS,

VINTE POR CENTO A MAIS QUE EM DOIS MIL E DOZE, E OBSERVOU QUE A ALTA DOS

GANHOS COINCIDE COM A RETOMADA DOS REAJUSTES A PARTIR DE DOIS MIL E ONZE,

QUE  FICOU  CONGELADA  POR  ANOS.   DISSE  QUE  A  TARIFA  SUBIU  A  QUARENTA  E

QUATRO VÍRGULA CINCO POR CENTO DESDE DOIS MIL E ONZE, E SUBIRÁ MAIS SEIS

PONTO QUATRO POR CENTO NO MÊS DE MARÇO. AFIRMOU QUE ISSO É UM NEGÓCIO

ASTRONÔMICO PORQUE É A MELHOR COISA DO MUNDO VENDER ÁGUA, NÃO TRATAR O

ESGOTO E JOGAR NO RIO PARA OS PEIXES COMEREM, ISSO QUANDO HAVIA PEIXES NO

RIO, QUE AGORA NEM PEIXE HÁ MAIS. CONSTATOU QUE É UMA COISA ABSURDA E TUDO

AQUILO  QUE  SE  DISCUTIU  AQUI  SE  CONSTATA  NAS  MATÉRIAS  QUE  ELES  MESMOS

DIVULGAM  OU  QUE  OS  JORNAIS  DIVULGAM,  POR  ISSO  É  QUE  ESTA  CPI  TEM  QUE

REALMENTE IR A FUNDO NESTAS QUESTÕES, PORQUE OS MUNÍCIPES DE ARAUCÁRIA
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ESTÃO  SENDO  LESADOS,  PAGANDO  POR  UM  SERVIÇO  QUE  NÃO  É  PRESTADO,

SIMPLESMENTE  PELA  ÁGUA.  FALOU  TAMBÉM  SOBRE  AS  QUESTÕES  DOS

FUNCIONÁRIOS, AFIRMANDO QUE OS EFETIVOS SÃO EM VINTE E NOVE SERVIDORES,

OS  QUAIS,  DESDE  A  ÉPOCA  EM  QUE  O  VEREADOR  FOI  PRESIDENTE  NA  CÂMARA,

SEMPRE DESEMPENHARAM UM PAPEL IMPORTANTÍSSIMO, E FALOU QUE MUITAS VEZES

ELE  MESMO  CRITICOU  PARECERES,  MAS  SEMPRE  AFIRMOU  NA  CÂMARA  QUE  EM

COMPARAÇÃO COM OS DEMAIS PODERES E OS SERVIÇOS QUE SE VÊ E A QUALIDADE

DOS  FUNCIONÁRIOS,  O  VEREADOR  TEM  QUE  DEFENDER,  E  VÊ  QUE  O  PESSOAL  É

COMPROMETIDO COM O TRABALHO, TEM QUALIFICAÇÃO E LAMENTOU TUDO ISSO QUE

ESTÁ ACONTECENDO. AFIRMOU QUE TEM A DOUTORA LEILA KICHISE COMO UMA DAS

PESSOAS,  INDEPENDENTEMENTE  DAS  BRINCADEIRAS  QUE  FAZ,  PORQUE  TEM  A

LIBERDADE  DE BRINCAR,  A  TEM COMO  UMA  DAS  PESSOAS  MAIS  CAPACITADAS EM

DIREITO ADMINISTRATIVO QUE CONHECE NO PARANÁ, DIZENDO QUE SÓ CONHECE UMA

PESSOA MAIS CAPACITADA QUE ELA QUE É O SENHOR ANDRÉ BARBI, DO INSTITUTO

GAMMA,  PÓS-DOUTORADO  EM  DIREITO  ADMINISTRATIVO  E  QUE,  NA  ÉPOCA,  COMO

PRESIDENTE, O VEREADOR FEZ ESSE CONVÊNIO COM O REFERIDO INSTITUTO PORQUE

QUANDO OS ADVOGADOS TEM ALGUMA DÚVIDA OU MESMO NÃO SENDO DÚVIDA, MAS

UMA CONFIRMAÇÃO DE INFORMAÇÃO, O INSTITUTO DÁ TODO O RESPALDO POR UM

PREÇO  DE  SEISCENTOS  REAIS  POR  MÊS,  E  SE  FOR  PRECISO  QUE  ALGUÉM  DO

INSTITUTO  VENHA  AQUI,  IN  LOCO,  DISCUTIR  COM  OS  VEREADORES  E  COM  OS

ASSESSORES JURÍDICOS DA CÂMARA, ELES COMPARECEM, EXIGINDO-SE APENAS QUE

SE PAGUE AS DESPESAS DE PASSAGEM AÉREA E ALIMENTAÇÃO. O VEREADOR PAULO

HORÁCIO  AFIRMOU  QUE  CONCORDA  COM  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA,  E  QUE

CONHECE O INSTITUTO GAMMA E AFIRMOU QUE QUER A SENHA DE ACESSO, QUE ISSO

TAMBÉM É SEU, E DISSE QUE TAMBÉM PRECISA SE ORIENTAR NO INSTITUTO GAMMA

COM RELAÇÃO A ESSES ATOS DE ILEGALIDADE DA MESA, POR ISSO, REAFIRMOU, QUER

QUE LHE SEJA FORNECIDA A SENHA DE ACESSO AO SITE DO REFERIDO INSTITUTO.

RETOMANDO A PALAVRA, O VEREADOR ROBERTO MOTA DISSE QUE ESTE SERVIÇO É

MENOR DO QUE O CUSTO DE UM ESTAGIÁRIO PARA SE TER UMA ASSESSORIA  DE

ALTÍSSIMO  NÍVEL,  E  DISSE QUE NÃO SÓ O SENHOR  ANDRÉ  BARBI,  MAS  TODA SUA

EQUIPE, QUEM TEM EM SUA MAIORIA DOUTORADOS EM DIREITO ADMINISTRATIVO OU

QUE  ESTÃO  FAZENDO  MESTRADO,  SENDO  ENTÃO  SOMENTE  UM  SUPORTE  DE

INTELIGÊNCIA PARA QUE SE POSSA USUFRUIR, QUANDO FOR NECESSÁRIO. DECLAROU

AINDA,  QUE  NUNCA  TEVE  PROBLEMAS  COM  OS  FUNCIONÁRIOS  TERCEIRIZADOS,  E
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RESPEITA QUE TODOS  TENHAM SUA OPINIÃO PRÓPRIA E NÃO VAI MODIFICAR A SUA

FORMA  DE  SER,  PORQUE  JÁ  PASSOU  POR  VÁRIOS  MANDATOS  NO  LEGISLATIVO  E

NUNCA  TEVE  PROBLEMA,  NEM  COM  FUNCIONÁRIOS  TERCEIRIZADOS,  NEM  COM

EFETIVOS, DE TER SIDO LESADO MESMO EM DOCUMENTOS, PORQUE QUANDO DEIXA

SEU GABINETE ESTE LHE É ENTREGUE MELHOR DO QUE ANTES, PORQUE O ENTREGAM

LIMPO. DISSE QUE SE EXISTE ESTE PROBLEMA COM ALGUM VEREADOR ISTO DEVE SER

RESOLVIDO.  AFIRMOU  QUE  REALMENTE  COM  OS  FUNCIONÁRIOS  EFETIVOS  NUNCA

TEVE PROBLEMAS  E  TAMBÉM  O PESSOAL  DA  SEGURANÇA  SEMPRE  O ATENDERAM

MUITO  BEM,  ENTÃO  O  VEREADOR  NÃO  TEM  DO  QUE  RECLAMAR.  DISSE  QUE

LOGICAMENTE, ALGUMAS VEZES, RECLAMOU DE ALGUMA COISA, POR SER NATURAL,

MESMO NO CONVÍVIO EM CASA SEMPRE HÁ ALGUMA RECLAMAÇÃO DE ALGUÉM. EM

SEGUIDA FEZ A LEITURA DE UM DOCUMENTO QUE ESTAVA ENCAMINHANDO À MESA,  A

RESPEITO DE COMUNICAÇÃO À MESA DA CÂMARA DE SUA RENÚNCIA AO CARGO DE

SEGUNDO-SECRETÁRIO  DA  MESA  EXECUTIVA,  COM  FULCRO  NO  ARTIGO  29  DO

REGIMENTO  INTERNO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  JUSTIFICADO  PELO

IMPEDIMENTO DE EXERCER A ADVOCACIA,  IMPOSTO PELO CONSELHO DE ÉTICA DO

ADVOGADO,  EM  SEU  ARTIGO  28,  INCISO  I,  DA  LEI  Nº  8906/94,  QUE  TRATA  DA

INCOMPATIBILIDADE DA ADVOCACIA EM CAUSA PRÓPRIA, SENDO OCUPANTE DA MESA

EXECUTIVA DO LEGISLATIVO. EM SEU COMUNICADO AFIRMOU QUE PARA ELE FOI UM

PRIVILÉGIO TER ESTADO COM OS VEREADORES DA MESA,  DEMAIS  VEREADORES E

FUNCIONÁRIOS  EFETIVOS,  COMISSIONADOS  E  TERCEIRIZADOS,  PELOS  QUAIS  TEM

RESPEITO  E  ADMIRAÇÃO,  E  MESMO  NÃO  FAZENDO  PARTE  DA  MESA  EXECUTIVA,

COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA, SE PUDER, CONTRIBUIR COM O FUNCIONAMENTO

DO  LEGISLATIVO  ARAUCARIENSE,  ONDE  COM  MUITO  ORGULHO,  É  VEREADOR.  NA

SEQUÊNCIA, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE PRESIDIU A SESSÃO, FEZ O

RECEBIMENTO FORMAL DO DOCUMENTO. O VEREADOR ROBERTO MOTA FALOU QUE

PROVAVELMENTE VAI HAVER UMA ELEIÇÃO PARA O CARGO DE SEGUNDO-SECRETÁRIO,

QUE  SERÁ  OPORTUNAMENTE  MARCADA.  AGRADECEU  AO  DIRETOR  JURÍDICO  DA

CÂMARA,  SAMUEL  ALMEIDA DA SILVA,  E  A  TODOS OS FUNCIONÁRIOS E DISSE QUE

ESTAS COISAS PODEM SER RESOLVIDAS TAMBÉM INTERNAMENTE E AFIRMOU QUE O

CRISTÃO  TEM  UMA  VANTAGEM  PORQUE  “PODE  PEDIR  PERDÃO  E  VOLTAR  ATRÁS”.

AGRADECEU  AO  VEREADOR  VANDERLEI  E  O  PARABENIZOU  PELA  CONDUÇÃO  DOS

TRABALHOS  DESTA  SESSÃO.  E  NÃO  HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  O

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE PRESIDIU A SESSÃO,  COMENTOU SOBRE O
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CITADO LUCRO DA SANEPAR E PROPÔS AO PRESIDENTE DA CPI,  VEREADOR PAULO

HORÁCIO QUE SE FAÇA O QUANTO ANTES UMA REUNIÃO PARA DEBATER O ASSUNTO

PARA QUE OS “DESOCUPADOS DE PLANTÃO” NÃO CONTINUEM FALANDO BOBEIRAS NAS

REDES SOCIAIS SOBRE O TRABALHO E COMPETÊNCIA DOS MEMBROS DA COMISSÃO

PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO.  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AOS  QUE

ACOMPANHARAM A SESSÃO PELA INTERNET, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                        


